3HAMR ==

PEBOTIOUAN P. K. II. (большевинов). TOMEKOTO TYPKOMA

ЕЖЕДИЕВНАН ГАЗЕТА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Темен, угол пор. Нахановача и ул. Равенства. TEREФON M 470.

Педписка яринимается центое не чатью, адрос: переулок На-хановича, Ж 12.

новости дня Нашими войсками занато Гуляй-

выдвинулись на р Бердь. Раскрыт новый белогвардейский

ЧЕТВЕРГ, 28-го ОНТЯБРЯ 1920 ГОДА.

заговор против советской респу-

В бердянском районе наши войска

ПОМОШЬ ФРОНТУ.

со всей России о том, как приходят свой влести.

Та помощь прасному фронту револющенные советскае города. Каждыя обходимо наверстать не сдеданное вше город проведяет особую внициативу, подывается приховодительность в полподывается приховодительность в полравниться по Питеру, по Мискве, по подывается приховодительность в полподывается производительность в пол-тора, в два разв, повсюзу шьют белье в обмундирование, собирают подар-ки, формируют ковные полка, устраи-вают особые субботники и т. д. и

Наде пемелление поднять произво-

Нечего доказывать, что только при такой дружной, пометине коммуни стической, поддержко всех тружовых елось населения врасвая армия смо-жет уничтожить врага. Эта дружная поддержва граждан тыла ве тольво Волей в победе, вооружает но ычным терпенцем.

назычным тернением.

Что же следал Томек в помощь краеному фронту? Если не синтать кенежных сумы, собраных развыми отчислениями и сутем устройства спектаклей. Томек ночле начаго для фронта еще не следатого в одном месте, потуму, жто мы становника сильностичными, что мы становника сильностичными. Томек ночле начаго для фронта еще не следатого в одном месте, потуму, жто нажи. Томек отстал от других городов солетием Росси и Свбири. По Томек миене, что вражеские силы состедаточными солетием Росси и Свбири. По Томек миене, напражения всей страны месте с тем неодностичным комму-виствескый труд, что он способен на жеотны, что он готов притти на г. Г. Гоберман.

Каждый день получаются известия помощь по призыву рабоче-врестьян-

дительность на реех фа ривах и за-волах, надо увеличить рабочий день; работницы должны немедленно приступить в пошивке бельи, пало от-врыть сбор подзуком, пало формаро-вать добровозьческие части и т. л. Томская организация р. к. п. во-

оденает, обувает и снаряжает врасно- прос о помощи фронту уже постави-аристна, но еще вооружает его упор- за на первую очередь. Профсемзы, политироскет, все учреждения и орга-низации, рабочие, втестьяне и все честные граждане дожны немедлен

nopa.

Последние вператявные сволки сообщают об успесном ваступления напечивает нам окончательный услех и
ших велек на вражееленском фронте,
на участво от Двепра до Азонского
моря. Долегание кражине части вновь
венным практи в Редав Пола и соля
винения на линию реви Бел в Нуктакентые, на линию реви Бел в Нукобъестание в последние праводном применения по праводном применения по пременения к нам
объестание праводного пременения к нам
объестания праводного пр Олео маленьное сообщение из печата-брезе инициатися приведет и реши-тельным успехам вад врымскими бе-мость правень бойнов, воторой ды-мость правень бойнов де-веролюния правень бойнов де-мии в буденного, за это говорит охеа это велочивает яму что, помямо-тивний всю трудочую Россию порыв той сравинельно начтожной опасно-прити на пемещь нашему южиму ств, жакую представляет сам Гранссъ-форму Для отправии красным бой-него разбойнечь базды, — важдый ее розвене и белье. Наши заводы и успех—проит нам новыми войнами форму увеличивают производитель-вость, чтобы усилить снабжение фронфабрики укванивают произволитель— с напими больмы соселями, бессиль шесть, чтобы усилить снабжение фронными в одиничку и потому померию та всем необходимым. В гяды красшелителе, тыловые части сорят жельждое белее государство—наше враг,
воем сменить фронтовиков. Пракда, Есе буржуваные правительства жаата помощь фронту может и дожнае ждут гибоды советской России,
быть укслугана еще в лестии гра, Только наша крепость, военная
мужно, чтобы атот жертиенный порыв меще приниждает их терпеть существосолатил всех трудащихся без исклювание рядом с ними пролетарско о госучения, во, во всеком случае, мы уже дарства, И малейшее сомнение в нашей

ственное средство и вервейний залог буржувани на удушение совет-кой и шего последнаго торжества над оте- России. Повончив с интежным Крыественной вонтр революцией. Сосреветиенное контр революцием. Сосре- нов, жа разлеся полождано слоч-умас доточение всего внимания, всех усв- ния живого трупа капитализма отно лив на одной задаче не межет не сительно будущего, которое приязд привести к победе. Никакие силы в коре, никакая техника и вооружение восставшему и восстающему пролета ве могут устоять перед высокой оду-шевлени стыю великими идеями нашей революции огромных масс рус последною гадину, пилящую на нас, вкого продетариата и безпейшего крестьянства. В этом ман а несокрупи-мая сила, которыя 3 гола ведет нас

охаяты всех трудащихся (ез исклю- вание рялом с ними пролетарско о госучения, но, во всяком случае, мы уже дарства. И малейшее сомнение в нашей
имеем на явцо факт, что передовые обороноспособности, в нашей сые мослои рабочих и крестьян созвани всю жет броить на нас новые коаличи
необходямисть скорейшей ликвидации белых Финляндий, Латвий, Эстовий
последнего белогватд вского гнезда. и пр. Пока существует Врангель,
Пора, дакно пора. Тесное единение каждый воинствевный бурхуа впрасе
франа с тылом, единая воля к поберасчитывать на нашу слабость. Сейвсего многомилалионного трудового час тольно врангеленцина и поддер-селения советской России—един- живает остывающие надежды мировой мом, мы развеем последние заблужде ния живого трупа капитализма отно

рвату. Смерть Врангелю! Пора уничтожить

Имеющие уши—да слышат.

выявы губровнома предается суду узваа предается суду трибунала.

наденькие заметки: 1) поста-достного исполнома В.-Николаевского

тию и халатность, такой продработ-ник, несмотря на фосым задажи центра или губерний, спускает руки и что называется наченаеть сплавать»; такое «плавание» иноста продолжается до тех пор, пока его не встрях-внут основательно, или, екак ссть под рукой более эксргичный и талания вый человек, становится па ого ме-сто, отбрасывая предпиствевника в полушусорный ящик.

Сецчае трудовая республика нахохозяйственного срганизма. Мы уже изжили полосу разр разрушения, мы полиза полосу разрушения, мы на натамон уже бозьше под гору. На-прягая мускулы, мы теперь деласы попытки итти в гору. Мы уже не-сколько шагнули вчегов, в гору. У нас глаза блестит от ралости, мы чувствуем подъем сил и мы пойдем впере.

Разрушать было легко, и мы, пвирал плечом паправо и налево, разру-шали. Особенно больших залавтов для разрушения ре нужно было. Но когсоздавать, тут уж нажна не только сила, нужна вера, холовие, настойчивость и бдительность. А вот этого необходимого для сози этельно-творческой работы у невоторых из нас и не оказалось, и мы сурово отметаем не оказалось, и мы сурово отметаем в мусорный ящик за малейшее проявление халатмости и разгиза дайства Поо ответственный советский работ ник, член партин р. Б. П., это тот-же солдат револиции, стоящий на переповой линии огия, будь то область мирного советского строительства или исто-военная.

Раз трудогая республика, раз сам парод доверяет тебе высокую и боль-шую роль—стража революционных зав севания, ты должен опрестть дого-рие народа. Так стой е на страже нита; ток разочения теба гевори тоудован республика: если ты промахнулся, осля ты проявил халатность желичен, реак ты прозвид количести и раз ильдейство, ты киповен и пол-лежины суду ректрибунала. Защи-щайся, докажи, что, ты невиновен, иначе тобе нет пощиды. И. Кураш.

Padoyan kohwedehung the бует ореста 4 ранля.

25-го сентября на конференции шот-лавдской рабочей партии в лазго, была

ландовой разочен партии в лазго, окал выне еня селующая реголюция; «Приничан во внима ис, что воен-вий и вистр, вспользовав вленине рес-сурсы Неликобритания в целях полдержки европей кой реа ции и койны против Советской России без всякого на то сог асия и ведома со стороны британполное пеукажение в принципам демополное неужжение к принцизы деле-катын и совершил турб е нарушение братанской комтитуции, за каковое тяжене преступления против человече-ства подлежит немедлениему ар сту.

Конференция настаннает перед пар-лиментской фракцией рабочей партия на вемелленном производстве этого всеста, ибо эт т акт является елип твенных пораст ват заличения полное и постремения полное и постремения полное и постремения в гология.

В речя, сопрокождаещей внесенные резолюции, Мокстон ука ил на то, что

ни, Мокстон указал на то, что вание не содержит в себе ви ачти кочетит пионивого сты произведением в раньше, то случал с Черчиллев требует особего внимата обстоя ельного ра следования.

Исли в настоящее время братанская ямее; ия блязка к разложению вместо чтобы представить собою вельки союз отдельных страв, то гларитю ответственность за создавшевся положение следует приписать Черчилаю. В какон бы кабинете ви и и и на участве Чер челль, в гдз его влажные быле отрв

цательным. Делегат от Лучин Карпедии, полдет жива предыдущего оратора, ваявал, что не вина Дунии в том, что его пр д-

Война с Врангелем.

Поле.

Ha dponte.

Оперативная радио-свод-на полевого штаба рев-военсовета республики за 25 онтября.

Южиьій фронт. В орежовском районе нами запято Гузяй-Поле.

В бердинском районе им с боем нязи Барестовое и выданнулись на ваняви еку Бердь. Заняты станицы Ново-

Спасовское в Петровекая.

Спасовское и Петровская.
За веенкома плавого інтаба ревесенство республики Клии.
Севертъ Еравітельсь.
МОСКВА. 27 октяоря. (Р.) 47 октября состоязся смотр N-ской дивижи конной армии в присутствии т. т. Кавинина, Каменева, Преображенского, Ворошилова и Булевного водильных с голили с голили. женского, Ворошилова и Будевного. Бойцы кояной армии с громадным обицы коннов армия с громанам, польемом вынесли резолицию: «Не жален себя, мы решела прикончить белогвардейские б илы генерала Вран-геля. Ради быстрой побелы, кляпевися служить трудящимся всего света при-мером доблести, мужества и беззавет-

московского совета.

B 4ephom ctube.

Перед омертью.

неред състерство. МОСКВА. 27 октября (Р). В Кры-му ведется усиленная пропатанда за востиновление парежой власти. В ка-честве очередного кандидата на пре-стоя выплывает Мигани Ромянов.

стол выплывает питана гоманов.

Арестен рабочиях.

МОСКВА. 27 октябри (Р). В Севастоподе арестованы виднейшие представители рабочих организаций—
Пчемия, Гапонов и председатель сокоза моряков Рунцевич. Врангетев ская контр разведка задалась целью задушить все рабочие организации.

Французская выссия.

ТИФЛИС. 23 октября. (Р). В Сева-стополь прибыл новый состав фран-цузской всенной миссии во главе с генералом Брусса. Вместе с миссией прибыл комендующий французской вскадрой Лево.

Тайный договор.

РИГА. 25 октября. (Р). В Латвин произошел большой скандал на поче ной борьбы за рабочее доло».

После митинга Каменевым были розданы красностивна подарки врангелем обыски и правительством с розданы красностивацим подарки врангелем. Происходят обыски и

На Дальнем Востоке.

ВЕРХНЕХ ДИНСК. 18 овтября. (Р).

Китайский министр вностратных дел огдал распоражение о беспредятственной в Китаем возникли осложнения пропуске телеграми из Владивостева в Россию и обратно.

За советским рубежом.

Ссединенные Штоты.

о Россией. Лондон. 22 октября. (Р). Американское морское министерство отдало приказ командующему американски-ми морскими силами в Балтийском ии морскими силами море не рассматрикать подводные модви советской России, как враждебные суда, так как Соединенны- Штаты не находятся в состоянии волны с Россней.

Забастовна растет. мооква. 26 октября. (Р). Больше всячи промышленных предплиятий Англии стоит, Число бастующих воз-расло до полуторых меллионов. Не-зависимая рабочая партия призывает все рабочие союзы образовать чрез-вычайные кониссии для принятия бы-

стрых решения для дальнейшей борь бы с правительством. Перед всесбщей заба-

стовной. МОСКВА, 26 октября. (Р). Пред-стаентеляни английских профессиональных союзов предъявлены прави тельству решательные условия. В ожи-дании всеобщей забастовым англий свое правительство приняле меры для выезда из Ловлона в провинцию, под заниму весным сил. Англайские ру-докосы требуют не только повыше-ния заработной платы, не поличе рабочего ковтроля над копями. Франпузские и немецяю горморабочне за-явиля, что поддержат всеми сылами амгливских товарищей.

HTURNS.

Резолюцион ное движение москва. 27 октября. (Р). Революниопись движение расовых в Италии пред лиается. В Милано произестли столиновения апархистов с войсками. В Флуне сторонинан буржувани рабружник помещение сопиалистической нартии. В (название искажено) проя зошле столкневение межлу полицией и мангфестантами. В Боленье мании манифестантами. В розонье или фестанты пітурновали казарим. При кепштве освобелить политических за-SAM VERHAL ES TRODANA BORCES COTO- TYMAL

јляли, и весколько СТЕДИНЕННЫЕ ШТЕТЫ. Местная рабочая пазата постановная Америка не подет войны объявать забастовку. Забастовка объявлена также в Триесте и Палермо. Во многих городах происходили с Во многих городов до госки мани-ственные советской России мани-фестации игальянского пролегариата. Воснить и заговор.

ЛОНДОН. 23 октября. (Р). В Ита лен обнаружен военных заговор про лии сонаружев военым заговор про-тив рабочих. Заговорщики предиода-гают выступить и начазе будущего месяда. Во главе заговора стоих д'Анвунцио. Итальянские рабочие го-товатся с оружием в руках отразить удар, Префессиональные союзы про-лупредили рабочих, чтобы они были

готовы в защите своих прав. Божбы лиге наций. ВЕРЛИЯ, 19 октября, (Р). В Мила-в гостивицу, где остановились французские и итальянские делегаты лиги наций, были брошены бомбы. В

покущении подозревают анархистов. Honbwo:

К переговорам с Польшей. москва, 27 октября (Р). Поль-в и сеям приступил в подготовке кие сеим приступил в подготовке условий окончательного мира с со-ветской Россией. Парижевию тазеты сообщают, что мярные переговоры экоро возобновятея, и будет подпи-сан опочательный мир.

Рабочее движение, москва. 27 октября (Р) В Вар-шане после забастовки жезезнодороженнов началась за астовка всех производственных союзов. Газеты в произведственных совыме. Гласины за-крыты. Трамкаи присстав влены, Польское правительство принало все требоезния бастовавших железнедорежансов.

PUMBINHA.

Оседное моложение. МОСКВА, 27 октября (Р) В Руми-нии объявлена всеобщая забастовка. Ручинское правительстве .объявило осаднее пеложение во в объявиле.

[DUSSA. Чума в Батума. ТЕОЛИС. 17 октября. (Р.). В ири-гор-дах Батума вачаваем экидемия

По советской России.

Смабжение потельработников.

26 онтября. (Р). труда и обороны про мостно в республике предоставил повсежащим учреждений нарвомпотеля нормы и очередь снабжения железнодо-рожников. Губпродкомом предложено довлетворять потельработников бом и остальными видами д вольствия по этим нормам.

Пройски белогвардейцов разбиты.

МОСКВА. 27 октября. (Р.) На седавии московского совета совместно с представителями профсоюзов и фабрично завелских комитетов, пред-седатель комитета обороны Дзержив свий сообщил о распрытии нового белогвардейского заговора. За последнового нее время заграничные радиотелегра-фисты сообщали любопытные басни о восстании матросов в Кронштадте и Петрограде, а также о беспорядках в пругих городах России. Эти расскабелогвардет дев предшествовали белогвардейских организаций посягнуть на советсвую республику. 10 ях полдержки Врангеля белогва ге ях полдержки Ерангеля белогвар-дерцы выработали план ряда преступ-вых действий для ослабления прасного тыла. В настоящее время изъяты все злоумышленники, причастные в

«В виду происвов капиталистов Автанты и усиления деятельности англо-французских шпионов, необхо димо усилить одительность всех органов советской республики. Московский совет призывает всех трудящихся в борьбе с белогвардейскими происками и обязывает все организации к бы строй и решительной работе по увре плению тыла».

Коммунисты побеждают ХАРЬКОВ, 20 овтября (Р.). На выбо-рах в городской совет коммунистог прошло две трети, беспартийных од-

на треть. Помощь нрасноаржейцам ТЮМЕНЬ. 20 октября (Р). Для помо-щи семьям красноармейцев выдано девежных пособий на 90 миллионов Кроме того, выдано на 10000 раз ных предметов.

зательное обучение САРАТОВ. 23 октября (Р). В Са-ратовской губерыми мядано распоря-жение чтобы безграмотные и малорамотные в возрасте от 14 до 25 дет пеступили в школы, Непсступление грозит взысканием. Посещающим школы обещаны доготы по отбыванию трудовой повизности

Работа среди мусульман.

БАРНАУЛ. 19 октября. (С.). На совещании ответственных работников среди мусульмая поставовлено взять ваговору.
После доклада Дзержинского мо-ековский совет сдиногасно постано-а также привлечь инородцев в партейные шкелы.

Осветский электро-поезд

12 октября, в 12 час. мочи, при- венного типа. Зарядка поезда произбыл, как уже сообщалось ранее в колится в течение 9 час. Средвая телеграммах, в Мескву на Николаев- ский воказа электро-поезд, построевыма по системе И. И. Махонива. Поезд стак пути, навример, на спусках, ов развивал скорость по 85 кер. в час. Но из петрограма того же дин 12 го октибря, в 8 час. 15 мин. утра, при чем следал всего 5 остановок. Порча в пути отного из педшинен- чакие так радовых объякателей, так и кова заскатавля за спуската по чакие так радовых объякателей, так и кова заскатавля состановок.

12 овтября, в 12 час. ночи, при-твенного типа. Зарядка поезда произ

на премент, завившиве, слевке предовитель.

— железно постронные по дне ко, 1 г мене так рядовых обывателей, так и железно премент, завившиве, слевке по дне ко, 1 г мене совались устройством и конторые торящей поезда. Прибывший с этим поездом извес ный электревой престояние от Петрограда до Москвы было следно при одной зарядке, и так и как до сех пор электроновада, построенные в Германия, делами проект только й 350 верст ори следно поезда, построенные в Германия, делами проект только й 350 верст ори следности, каковые бывают и с обываютельным провозами. Изтерес сне в Петрограде на Балилском заводе поезда заключается, главым образом, под рук водством одного ниж. Махопод рук волством одного ниж. Махо-нина. Поезд состоит из трех мото ных вического характера, которые могут вагонов и трех тендерных вагонов, быть извлечены на испытании этого на первых помещаются электромоторы, поезда при пробеге Петроград—Мо а на вторых—авкомуляторы пеобык- сква и обратно. Значение эткх данных мовевной сильной мощности, вагоны для надшей техняки фезавлуайно ве-Пульмановские, вмещающие до 80 че-ловек в каждом, вроме того, к поезду основанием для электрофикации же-прицеплен спальный вагон обыкно- лезных дорог на дальнее расстояние.

От хорошей жизни не полетишь.

(Малентий фельетон).

своих послов в Лат-вию, Польшу и т. д. Семен в улстел на вестном направлении. дотит?...

генералы.
— Все там булем, только не в

время!-благочестиво вздохнул

раз воложение пиковое, значит, в во же что вибуль предпринимать. пиковое, значит, нуж-

Семенов молчал, что то обдумывал...
— Вам хорошо, — продолжали генеразы.—Сез на аэроплан, и того— «прощайте, ласковые взоры», как говорится... А им вак?..

ичну мония послами-предвожил Семенов. — Право. Чего там... Как вибуль устроитесь ...

На другой день генералы высхали.

варода. Взоры всех устремлены ввысь, где трещит с перебоями мотор аэроплана.
— Ребята! А ведь, это Семенов

— Н-по?.. — Ев-го!.. — Исторррия!.. — С чего-ж это, братцы, ов

(Изгазет). — Да так вот... Завертелся человек, вот и летит. Нешто от хорошей жизни полетиць?

одно время!—Олагочестиво вздохнул — Хи... «В неизнестном направ-делим»... Стррранно, чорт возьми!— раз воложение пивовое, значит, нуж. бормотал Врангель, в десятый раз

перечитывая газету...
— Одно меня смутает... Вы мне вам хорошо, — продолжали гевот что скажите, — сароски он адъювот что дасковые взоры», как
всти он полетел, то это еще тупавидете. .. А мы вач?... В развидете что? Постжайте за гравельку, мапример. А вот, сжели вы-

____ Не могу знать, ваше превосхо-

дительство!
— Чует мое сердце, что выметел На другой день генералы выехали.

— 19ет вое сердые, что выстранующие в адмитанту, спросил:

— А у вас с аэроплавами как?

На главной улице Читы свопление

Не меннало бы на всякий случай...

Распорязитесь там.

— Нет!.. Какая скотина! Только

Дядя Саша.

Первый томский губернский съезд советов.

явшей грганизацию советской власти, трудовой повичности. срезил советов и его исполнительно-

армией революционный комитет застал вдесь разрушенное хозийство, массу групов, валявшихся на улирах, сору что некому в соронную ти-соронить, застал эдесь огровную ти-розную эпидемию, разрушенные поч-гу, телеграф, железную дорогу, муч-говорить о мелочах. То в. С тарости н говорит, что при таквх условия ревкому приш-дось начивать работать. В настоящее время работа ревкома назадвяась. Он имеет все необходи-

наладивась. Он имеет все необходи-мые отделы, всего 16 отделов. Ревком мые отделы, всего то полагода; имеет и связь с местами, благода; благодаря каждом уголке губернии, а это дает возможность все силы губернии направлять на строительство новой жиз-

ни Далее т. Позванский познакомил стезд с работами отделов ревезма, отметив, между прочим, это большие затрузнения встретились при органивации разверстов, так как пришлось знакомить всю массу населения со значением, пелями и организацией разверстов. Большая работа потребовалась и для проведения спабжения волостей. Работу совнархоза тормовила масса хынувших туда спецов образовались огромные штаты—тепері это луквидировано. С делом народно го образования также было тяжело население лукале, что образование— это барская затея, роскошь. Заравот делом открыт в дереннях ряд пунктов он стремился поставить на шую высоту также и вонейскую ме дидину. Чека очинала пропа учреж от примазавшихся повия контр-революционеров, а такжо вела борьбу и со скрывавшимися него дяями, обманывающими народ: эти борьбу и со скрывавшимися него-иями, обманыванцими народ: этя негодии расстредивались без всякого ств хождения.

Перепись, вопрови ожиданням вра-гов севетской власти, не послужила причиною недоразумений среди врестьян: они отмеслись к переписи сознательно, пониман огремное се значение для советской России.

Затем т. Познансвий гог деятельности других отделов кома, об организации чрезвы запамх комиссий по борьбе с пожарами, с безграмотностью в т. д. и в за чение своего доблада отмечает, SSEIK все декреты проводились губревкомом в контакто с партийными и профес сиональными органами, что по вруп вым вопросам ревком устранвал со ками и что все мероприятия губрев. деятельнов помощи ком-ячеек.

деятельной помощи ком предложенные ому вопросы, т. Познанский говорат, что деятельность собеза проявляется слабо сотему, что сейчае нечего да рать тем, кто находится в его веле вать тем, кто находится в его веле нии, деньгами же им не поможень з первую очерель свабжаются все всобходимым врисноарменцы, принты ударные группы рабочих; значитель-ная часть работ по разгрузве пристаней произведена врасноармейнами много докол еще не отврыто вслед ствие жилищной нужды.

Съезд переходит в прениям по

докладу. Тов. Перельчая отмечает. что работа губреннома протекала при ненормальных условиях, что им сле дано очень много, но что ре имел живой связи с мостами, реввом не заемые же им инструктора не соответствовали своему вазначению.

Тов Кедров считает работу, произведенную губревкомом, грав двозной, особенно при наблюдавшемся недостатке сил. Он предлагает поручить будущему губисполкому отврыть школу инструкто ов и создать на местах отлелы управления более ор местах отлелы уплавления более ор дующей редавции:
ганизовано, чт бы ови натаживали
1) «Москва. Председателю В. Ц.
В баличият, Приступая в перзамечает, что члены губренкома не
носсизами деревни, как это предовсывается в. ц. и. комителом. Далее ской власти. первый съези советов застка. вызражным де-

Ток. Каров полагает необходимым, Томской губерини приветствует в ваутреннее заседание съезда отврываетси докладом вгедсевателя томсковаетси докладом вгедсевателя томското губеревкома. Том смысле, чтобы выдергивалы
высшие учреждения не выдергивалы
высшие учреждения не выдергивалы
повседнеемой буденирой работе в вательнести губревкома. В той смысле, чтобы волять на местах безоговорочно. В
высшие учреждения не выдергивалы
повседнеемой буденирой работе в вательнести губревком является и предлагает съезду совместно с
повстания проведение и указаниям красвременной организацией, подготовсерьезное внимание на проведение
завлей гранизацию соетской власти. Током рудиня принествующих республики, потановления д указанем лице высшкую власть соетской расти в указаниями, постановний проведения преспублики, потановления д указанем лице высшкую выдеты в несторой мы, себирения просток волять на местах безоговорочно. В
высшие учреждения не выдергивалы
повседнеемой буденирой расти учреждения и преспублики, потановления д указанем лице высшкую выдеты республики, потановления д указанем лице высшкую выдеты республики, потановления д указанем лице высшкую выдеты в несторой мы, себираки в обезотоворочно. В
высшие учреждения не выдергивалы
повседнеемой буденирой растих учреждения и преспублики, потановления д указаниями, потановления д указаниями, потановники преспублики, потановления д указаниями, потановников республики, потановления д указаниями, потановников республики, потановления д указаниями, потановники преспублики, потановников республики, потановников республики, потановниками, потан

ревком в том, что он до сих пор не позаботился снять в городе вывески разных золотопромышленников и... парикмахеров, которые взяди с ного за стрижку 160 рублей.
То в. Федельнан замечает,

трунов, валиния на улинах, по-тому что некому и не в чем их было хоронить, застал эдесь огромиую ти-фозную эпидемию, разрушенные поч-ту, телеграф, железную дорогу, муч-

есля губреввоном и еделаны некоторые упущения, то лишь потому, что он не имел физической возможности выполнять больше той огромной работы, которую он следал.

В заключительном слове т. Познансвей говорит, что, очевидно, он не-дост точно остановийся в своем докладе на недостатках, недосмотрах в недочетах в работе субревкома, которые отмечены товаришами. Связи губревнома с местами он не переоце тупревкома с местами он не переспе-нивает, губоевсму известны недо-статви в деятельности на местах развых учреждений и, между про чим, дескоме — теперь всеь состав гублескома отдяв под сух, но, комеч-но, может быть, что ревтибувал и не признает его виновыми, признав, что гублеском не имел хороших по мощнивов, вследствие чего ему приц лось пользоваться старыв аппаратов

лось пользоваться старым аппаратом. Поездка на места, небмотря на обилие работы, членами губревкома все же деладией, так, т. Беленен усхал в уезд, т. Орлов также ездилин, т. Поличанский, был в Повониеолаевсе, в Тайте. В бельшем объем взяться за объезды вряд ли возможно также в тайте. но, так как тогда здесь некому бу-дет контроливовать деятельность от келов. Что же кассется инструкторов то не было времени завяться серьезвой их подготовкой.

Вопрос о перемещениях служания уже решен: учрежления всесибирского масштаба не будут брать служабез ведома губиспозкома, важдое губериское учреждение может перемещать своих служащих в преелах своего рабова.

В завлючение т. Познанский кон-статирует факт, что больших упущений в деятельности губревкома това-рищами отмечено не было, что до ставляет ему удовлетворение.

По довладу т. Позначенего съездом принимается следующая резолюция:

Резолюции.
«Заслушав довлад о деятельносте томского губернекого резолюциовно-го комитета, первый томский губернсвий съеза советов воистатирует, что общий втог работы губревнома является положительным; основные фор мы советского строительства в губер яви заложены правильно и достагоч но прочно как в губцентре, так и на местах. Признавая общее направлеместах. Признавая местах, признавая подне ваправать признает необходимым, чтобы нача-тал губреркомом работа в областях политической, продокольственной, хозяйственной, трудовой и культурно-просветительной будущим губренозсомом была доведена в намеченном направления по конца.

стези надеется, что неизбежные в условиях настоящего момента част-яме лефекты в работе губровкома в будущем губисполкомом будут укте-

и устранены. В частности съезд находит необходимым предложить будущему губ-исполному особое внимание уделить посыл живой связи с местами через ву члечоч всполкома и других ответ-ственных, работников, что даст воз непосредственно вилеть нужды мест и быстрее удовлетворять

Телеграммы.

Далее съезд и одобрены привет-твенные телеграммы тт. Калиниву, Ленину, Тр цкому и Зиновьеву в следующей редавции:

ного центра. Не считален с трудно-стями работы в молодой советской Сибири, мы приложим все усилия в углублению советского строительства сти в центре губерниц и на нестах»

2) «Москва. Председателю совная кома Ленину. Первый съеза совето Томской губерини приветствует всуто мимого вождя мпровой революции, течение вваниати лет указываешего трулящимся единственный правиль ныв путь в освобождению. Теперь когда трудящиеся во всем мире, сле лул вашему голосу, подошля вилот-ную к ссуществлению ваших много-летних призывов, мы гординси, что во главе строительства молодого циалистического государства стоится вы и что новая жизнь на помуниствческих началах тверится по ва-шим нудрым указавлям. Приступая и нашим скремным работам по укреплению пормальных органов совет-ск в власти в центре губернии и на местах, мы будем прислушиваться в вашему голосу, будем стремигься протверить в жизнь идеалы, за котоые вы так долго и так веутомимо

3) «Москва.Предселателю реввоенсоветареспублики Гроцвому. Пер ыв томск й губериский стеад советов при-четствует в вашем липе славную красную армию, освоболившую пас, си/приков, от гвета колчаковшины, тобивающую сейчас последияе остатки русской и мировой. контр-революки русской и мировой контр-револь-ции. Мы с восторг и следии за пед-вигами руковедимой вази армии полс-чых орлов, безоговорочно выполным возложенные на споиряков гостдар-ственные разгерстви и работы для с оревшего обеспечения прод воль-ствием и снаражением любимой въдси д эрини До едрастијут драс ордиј Да зарав твуот организато зожав неп бедимод красной атин 4) «Москта Предселателю Ком

Комилтерна Зиновьеву. Первый съеза со-ветов Томской губернии праветствует ветов томской гуограни правотствуют ции— К минтори. На далекой Сибири мы следии за јаграстаннимог дви-жением продстариата Занада и унас-товных пародов Бостока. Рерми, что под вашим руководством К инитери приведет продуктарскуре массы Еврепы приведет пролетарские массы Европа в решительной схватве с мировізм капиталом, в победе над ним и в водворению советский власти во всем мире. Да здравствует пожар тезипр-ной социальной реводиции! Да здрав-ствует боекой штаб мировой реводиции! Да заравствует советская власть во всем мире!»

Утрениее часедание закрывается.

Вечернее заседание 26 октяб, я.

В вечернем заседании губсъезда заслушаны два довлада: по продовольственному вопросу и о деятельн сти томского губсовнархо

Продовольственный прос.

С докладом по продовольственному опросу выступил томский губпродис вопросу выступия томский гуспрода-инссар т. Иванов Павлов, отметвений 3 основных момента в деятельности вредовельственных органов, а вмец-во: 1) что сделаво томским губпрод-комом до 1 сентября; 2) нак построен аппарат йля новой разверстви и 3) мощность аппарата.

3) и ощность аппарата. Прошедшая разверсим в 9 миллио-нов пудов хлебэ была произветена уже тогда, —говорит т. Иванов-Пав-лов, — вогда дело было проиграно: деревня после ухода колчановнев уже была напитана деньгамя, красная армимо общепродовольственных органов —и когда была введена планомерная система разверстви, крестьянство ста-ло уже не так отзывчиво. К тому же пр довольственный аппарат был плох,

пр довольственным аппарат обы ласо, агентура слаба. Однако, с помощью партии и професовов удалесь кое-что следать: хлебной разверстви было выполнено 62 проп., фуражной—16 проц.

Старая разверства закончилась

дород, благодаря чену те, вепример, кам, непосредствено высотным работян из пентральных гусерний, воторые данам разверстви по 60 миляновов с массами. Губородком может работиров, могли дать лишь 12, где равыше обиралось 40, там нынче 9. Это тобудило совет народных комиссаров изавть боевой приказ об отобрания у крестьяя излишкев. Товарищи, отбиративе излишки, находила у векогорых кунаков по 5.000 пудов хлеба, зарытого в вемле. Совет народных комиссаров постановия собрать с Сперим полнение разверстви, чтобы не дать торжествовность да сбор этой разверстви ими свои расчеты на ее чевыполнения деложность продеомиссаров, необходимо вх подемые при векого хаминость и делья подверстви ими свои расчеты на се чевыполнения делья подверстви ими свои расчеты на се чевыполнения делья подверстви продеомиссаров, необходимо вх подверстви на всех должностых лиц, начиная с споревкома и кончая сель отность подверствительного и продеомиссаров, необходимо вх подверствительного пределение дельного станования разрушенного хозяйства, продеомиссаров, необходимо вх подверствительного пределение продеомиссаров, необходимо вх подверствительного станования разрушенного хозяйства, продеомиссаров, необходимо вх подверствительного пределение пределен

вартофеля не было, но останавливать разверстви было нельзя. Потом рабочих прислай из нентра. Во всявом случае, особояных трат нет. И обота надает у врестьяя по губернии обльше чем у губпродкома, у которого пачеж выражается не болге
3%. Что васается жартофеля, то
имеет я босвой приваз: давать картофель на выработку спарта, повтому, есля бы испортилось 2—3.000
чулов, можно было бы его отправить
ва винокуренный завол.
Разверства на кожу следана, и т.
чубпродкомичера думает, что она будет выполнена.

дет выполнена.

дет выполнена.

Разверства на цтицу будет выполняться с наступленням морозов; птв да будет браться в бигом виде.

Из 13 милленов янд выполнено 3 миллена; вз 180.000 пуд. масла —124.000 пудов. Хотя разветства будет до 1 явваря, но масла будет доступать, тже мезьще.

отностивать уже меньше.
Относительно распределения губпродвом не устававливает нормы, их
вырабатывают профессовы и рассмат выречатывают процесовым и рассмат ривает наркомпрол. Принции распре- дечени продуктов таков: в нервую очередь—врики, затем—бронированным группам, коням, рупводу продмути, бесплатное детское питание. Селяс поступление хлоба на семплые пункты слабев: правда, ему мениет наступления властупления в деступления в

шает наступившая распупида, но все же педопустимо давать по делой губерния 45.000 пудов за 5 лией Центр обязывает выполнить разверст-жу поэтистер. На съезде губрасоре лней! дов было заявлено, что если губирод дов ондо заявлено, что сели гуопродем не выполнит разверстви, то есс группы населения гуоприи, не исэли-чал и воней, не получает ни елного фунта клеба. Поэтому, если разверстфунта хлеба. Поэтому, если разверства не будет выпознена, то губпоод-вом в силу боевого приказа, пре-кратит зыдачу хлеба, за пседнов-нием бесплатного летекого питания, армия же булеут получать 30%. Ра-бочно сами вынваты, если ве имеют тлеба: хлеб есть, но его нужно взять.

ЧЕТВЕРГ 28-го октября 1920 года.

чиная с споревкома и кончая сельскими советами.

На Томскую губериню приходится

19 миллионов пудов разверстки, в том числе: на Томский уезя 400.000 пудов проявольствия и 600.000 пудов проявольствия и 4.700.000 пудовольствия уселенностью сказать, что с ваступанный и 1.200.000 пудовольствия уселенностью сказать, что с ваступанный проявольствия и 1.200.000 пудовольствия уселенностью сказать, что с ваступанный проявольствия уселенностью сказать, что с ваступанный проявольствия уселенностью сказать, что с ваступанный проявольствия уселенностью сказать, что с ваступанный проявольством уселенностью сказать, что с ваступанный проявольствия уселенностью сказать, что с ваступанный проявольством уселенностью сказать, что с ваступанный проявильный править пр Цефры эти большие, но они не ством, чтобы им не зарывался клеб

тобы и не зарыванся удео стращных хаеб у нас есть—и теперь выто не может сказать, что его уже съела врасная армуя или его отнали белогеардейские банды. Хаеб лежат на месте.

— Вазерства скота почти выполнена:

— заварества выполнения разверстви.

— заварества выполнения разверстви.

— отвечая на массу предложенны выполнена образу чему создалось за трудеение в выполнения разверстви.

— отвечая на массу предложенны выполнена образу сель навишков, то это она будут селть да себя, что-бы не отдатать взяштков, то это она будут селть па себя, что-бы не отдатать взяштков, то это она будут селть па себя, что-бы не отдатать взяштков, то это она будут селть па себя, что-бы не отдатать взяштков, то это она будут селть па себя, что-бы не отдатать взяштков, то это она будут селть па себя, что-бы не отдатать взяштков, то это она будут селть па себя, что-бы не отдатать взяштков поста по она будут селть па себя, что-бы не отдатать взяштков по образится на поссено по не имеет развится на посевной пл. шали. Ясло ва в большем посеве, так как по лучет больше товаров. В Россия ванность и разверстви выполнена 71/2 малинов пудов. Сене в губерным привата всето сейчас же бызы приваты в большем посева, и в дерев на отправлясь и врасная армия, и приваты в посева», и в дерев на отправлясь и врасная армия, и паришеные товарини, которые в аги провляты. Наприванные товарини, которые в аги приваты тривевание теварини, которые в аги провляты. Наприванные теварини, которые в аги провляты тривевание теварини, которые в аги приваты приваты пределя стеля вресняя за уселия стеля проста на приваты правилам правилам править и пробрем пределя пределя стеля пробрем править по править по править по править по пределя пределя пределя стеля пределя стеля пробрем пр Губир онкому также вменено в обяванность заготовыть сырьсм другы
продукты. Например, всобходимо собрать 10.000 вудон меду, свыше 4
миллион в пудов картофеля. Мена
шоступает не так много, картофеля
Был слух, что массы картофеля
тортится, — это метерно. Правла, котда пошел ложнь, рабочих для уборки
картофеля не было, но останальнаять пристали мануфаятура?
— Раз правительство берет у вих
хлоб по твердой пене, то этим оно
вразверстви было недьзя. Потом рабочих прислади из неятра. Во ксавестная поправилась и красива армия, и
приване теариния, которые и агитировали стеди врестья за уведичение площади посевов в центральной Рескартофеля не было, но останальнаять

Враст эли крастьями мануфаятура?
— Раз правительство берет у вих
хлоб по твердой пене, то этим оно
берет на себя обязавность снабжать

деревню товарами по твердой же цеве. Все зависит от хлеба: булет провышленных центрах хлеб-лет и мануфактура. У нас было 1 миллиона аршин мануфактуры, но она, в виду начавшегося нашего на мануфактуры, ступлевия на фронте, экстренно бы-за взята военным ведомством для врасной армии.

врасное армин.
Останачливает на случае сокрытия 5.000 пуд. хлеба, т. ПаановПавлов говорит, что мало отобрать
у кулака эти 5.000 пудов, вак преду възвава за 3.000 пулов, вак прод-ла, а пулно на всю деревно надо-жить разверству раз в десять боль-ще, так вак не может быть, чтобы деревня то видела, как пряталось та-

кое огромное количество хлеба. Далее докладать сообщает, что не

становления разрушенного хозяйства, что вся трудность и сложность продовольственной работы, сосбение в обстаноске первоначального строительства советской власти в Сибври, а также вся незначительность остаюшегося для выполнения приказа республики срежа, все это неумолию требует решительных и быстрых мер; тренуют решатальных и от наличае перед созетсвой Сибирью трезьствего опыта центральной России позволяет развить необхолимую для успеха общего дела быстроту руколодя щих решений и сосредоточение всего внимания на исполнении этих решесъезд постановляет:

ней, съезд постановляет:
Признать, что томский крестьянин и томский рабочий выполня долг соой перед республикой только тога, когда вси предработа булет скреплена самым шировим участием словом, а главнос—делом всей кассы трудящихся Томской губердим. Поэтому томской пубервая обланава, каратынка стала ва сголичу каждого учестника съезда за его лична место тверло и неуклонно прово-дить все указания по выполвению разверстов выстих продорганов и беразверстих высаних продружнов и договорочно выподнять деловое руко водство местных продкомов и их уполномоченных.

Съезд призывает в солействию

продорганам все органы местной вла-сти и всех честных граждан.

Обизанные личной ответственностью, облазаньс личной ответственностью, уездаме органы власти, в свою оче резь, колжим требовать личной от-ветственности при сыполнении всех поручений, коллагаемых на волоствую я сельовую власть, отдельных аген-тов и уполномоченных. Съезд клеймат повором предателя

власти трудавнатся — всякого, кто со-звательно или бессознательно тормоинт выполяемие всех разверсток. Слезд требует от губпродкома по от-пошению к таким гражданам, независимо от их положения, применения саных суровых, варательных мер.

Твердо веря в силу объединевных усили трудящихся, съезд говорит, что боевое задание врасного центра Точевой губернии будот исполнено полностью».

«Слезя принссит признательность гебпродвоми сару Неанову-Павлову, бойну на врасном продовольственном фронте, за леятельную работу по реаизации разверсток для голодного дантра и герояческой рабоче-крестьянской врасной армии».

Курсы по швейному производству.

Правлением томского губотдела всероссического снозарабочих швой вой промышленности 1 ногбря с. г. отврываются профессиональ-

Далее доелантые соебшает, что не пои премышленести 1 ноября с. точному подсчету в республике име- г. отврываются профессиональется 1 нара обуви на 7 человек, по-технические курсы швейного Здесь совнаркоз вырабатывает мно- производства. Занатия курсьв буго обуви, но все идет на фронт. Птина булет разверстываться по посевной плещали.

Хасб на сечена губпродвемом дующие преметь: 1) мужское платье, оставляется. Осенью 1920 г. было теория и практика, 2) дамекое верх- отпушено 50,000 пул. семенного нее и ижнее платье, теория и практика, 3) бел-швейный отдел, белье был весь распрелелен по волостям.

Будет ли введено бесплатрое пи- практика, 4) шайочно-картузисе, теохлеба, воторый оргассьем уземотлела тива. 3) белешвейный отдел, ослье был весь распределея и волостям. Мужское, да ское и детское, теория и Вудет ля введено босплатьое ин практива, 4) изапочно-картулное, теотание летей болявов срестям, как рик практива, 5) арифметика, 6) ато следано для детей служащих и русский язык, 7) рисование, 8) черрабочих?—Нет, губпролзем ато вво-чение, 9) профессиональное движение, движ не будет, так вак важдый вол-ток почления, практива, 12) знавомство с тов питаняя, межет его органезо технической и фланческой лимией, 13) кать сам В Европейской России вол-чиструменты и маютно-рудийное непольномы ворият всех свечк случиструменты и маютно-рудийное непольномы ворият всех свечк случиструменты и маютно-рудийное непольномы ворият всех свечк случиструменты и маютно-рудийное непольностью собирать в детерне, напри- рим, практивым и по изучению других мер, яйих всяти их в город, а по- предестов 3 месяца. Заватия будут том отсыдать их обратно в деревно! Продолжительность курсов по теопостью собирать в детерно, и практивым и по изучению других мер, яйих всяти их в город, а по- предестов 3 месяца. Заватия будут том отсыдать их обратно в деревно! Число слушательно из членов прожение с питанием служащие имеют фессионального сложа швенной променно векоторые служащие имеют фессионального слушательно из членов промение дважно промение с питанием служащие имеют фессионального служащие счиность вольность слушательно из членов променно востания учебно-трудовую по 5 воров—и получают ваек масла. Мымиденности. Слушательно быть подчивены

манью: векоторые служание имеют фессоватьного союза швейной пропо 5 воров— и получают ваев масса. Мышденеости. Слушателя должны счипо 5 воров— и получают ваев масса. Мышденеости. Слушателя должны счипо 5 воров— и получают ваев масса. Мышденеости строновков по 20 десятия хлеба и выполняя разверстку, получаповинность, должны быть подчивены
по по точет по должны быть подчивены
по по точет по должны строно должны быть подчивены
по по точет по должны строно должны быть подчивены
по по точет по должны быть долуповинность, должны быть подчивены
по по точет по должны строно должны отнела обрамаждого учреждения в данныя момент, мскно найти нелочеты. Сейчас верству?— Щ с гл о в с ти в: он пердаботать трудно, что хорошо должны вый выполны всю разверству. (Зая расля промаводства.

На продовольственном фронте.

Нужно удегатерить сняы.

Последняя пятидневка не показывает, или почти не показывает, увевест, или почти не повазывает, уве-личения семпки хлеба. Разверстка по-прежиму проходит чрезвычайно салоо. Конечно, принходищие усло-вия, вроже плохих дорог, незавенчен-нести обмолота и т. л., как будто, служат смягчающим вину обстоятель. ством, но смягчающим только частич-

Во первых, дороги не везде и не так уж плоки, а во вторых, дело не в обмолоте урожая нынешнего года, вбо эта разверстка предполагает одян урожай 1920 года, но излишки урожая и прошлых 3-4 лет. Очевилю, предупродсовещания, уп-

Очевияно, предупродсовещания, упродвомиссары, уполномоченые аграны на даженой мере свою энергию. Очевияно, усальное исполномы, комитеты р. к. п. и местные ком леейки с сельскими и волостимия исполномами не использовали все возможности вмеющихся в их распользования.

Необходимо приналечь на продра боту, необходимо выпойнть ту проб-ку, что закупорија выпознение раз-верстки. Необходимо развить максиверстки. Необходимо развить макси-мум внергии, ибо враселя армин ва-чинает бить бер на Врангеля, необ-ходимо подвинуть продовольствие на фронт, ибо рабочие Мссквы, Питера. Нваново-Розчесенска и Темска жлуг х 16ба, чтобы с большим порывом приналечь на производство мануфактуры и сельско-хозяйственных машин.

Барона Врангеля снабжают англий ские и французские империалисты всем, что сму нужно, а у краснов армин одна належда на рабочих и крестьян трудовой рабоче-крестьян ской республики. Рабочий оденет OVET красноары пда, крестьявин наворчит его хлебом.
Вместо десячков тысяч пулов хле

ба следующие пятидневки должны повазывать сотни тысячи пудов, во что бы то ни стало.

No rutenan.

К ответу
На Петра Жукова поступило
убпродвом заявление, что он ся пезарегистрированную корову собипезарегистрированную корову соот-рается зарезать и уехать в деревию. В заквлении указано, что П. Жуков партийный чезовек. По выяснению оказалось, что его

по сыденению оказалась, что его сорова не зарегистрирована и молочной разверстви он не выполния.

23 овтября корова Жукова была конфискована.

На пути и победе.

19 овтябоя с. г. на ст. «Бесно»,
Томской жел. дор., состоялось общее
собрание жел. лор. служащих в
крестья пос. Евсино, на котором
был педнят вопрос о разверство.
Присутствования на собезани

Присутствованиие на соб престъяне вынесли резолюцию: чегами способствовать выполнению разверстви, сознамая, что этим они приходят на помощь врасной армин, ведущей борьбу за оснобоживние всех трудящихся от гиета капитаНа красную доску.

По сообщению томского равпрод-кома, выдающимися по выполнению азверстви явлиются следующие волости уезда: Зоркальцевская, Чатская, Петуховская, Ярская и Семилужная. Остальные волости замедляют выполнение разверстки, вследствие отдален-ности их от ссыппунктов и бездо-

С установлением же санного пути

С установлением же санного пута и эти волости разверстку выполят. Вогоподные березовского сельского селета, Таремияской волости, Шегалексого устана, что на сляюм из общих собраний граждане дер. Верезовки постановили накосить в пользу государства 450 конен

Постановление это приведено исполнение, причем вси работа была исполнена в несколько воскресни-

ков.
Сено передано в распоряжение щегловскаго упродвома.

ход разверстки.

Отчетная ведсмость о количестве ялсба, фруража, поступившего на ссыпные пунк-ты Томской губернии за время с 21 по 25 октября включитель о.

Boero nocrya.		
Род хлеба в фурвжа.	За для-	За все вр. с начала продкам.
Хле 6:	300	
Sept.	8057	56491
Рожь в зерне	22	1659
Итого ржи	8079	58150
Пшеница в зерне		345439
ву муке	111	1 500
Итого пшенины .	1.566	349 02
Всего хлеба	41345	408052
Крупа, горох, бобы и раз ные продунты.		
Крупа просо	76	590
пшено	21	83 256
пречиха	_	-
япменная	37	39 16
полба	134	934
Итого крупы	10.	932
Герах и бабовые.		
Topox	28	59
Бобы	9	7
и бобов	28	59
Всего урупы,		Car.
гороху, бобов	162	1043
и разн. прод.	102	1043
Зерновей фураж.		
OREC	6375	61503 3572
Ячмень	5000	33
Итого верно-фуража.	7091	65375
Всего х еба и вернового фуража.	48436	473427
A CONTRACTOR OF THE PARTY OF TH	-	
Мгстяничные семена.	171	000
Комония Лен	97	
Всего семян	2 8	1000
T.	48366	474998
Сена		462981
Соломы.	7151	
	11.30	
The same of the sa		Wall of the last

Профессиональная жизнь.

м социалистичесной и организация.

У работников просвещения и отделами правления сомати проводния правления сомати правления груботдела союза рапроскульта завеливания поклады и плавы работ по доклады потделами союза. По доклады потделами союза. По доклады завитдела тарифис-нор-мировочного отдела просвещено предстагами совнархоза, во ка гарифистов отдела предстагителями совнархоза, во ка гарифистов просвещено просвещено предстагителями совнархоза, во ка гарифистов просвещено просвещено просвещено просвещено прососо образивания просседото ено в текти-пыма отдела губодежды. Мо насточными в первимо отделе, промышеность в Томкой губерчим развита слабо, произволство ее незначительно, всезание произволство ее незначительно, всезание при губствить в качестие плавани произвольного от утапих 1 и представительно, всезание произвольного отдела губодежды. По вопросу правита слабо, произволство ее незначительно, всезание при губствить в качестие плавания отдела. Тами образ м все административного от утапих и представительное функции будут в ведении губод-жды и ответственность в производеть производеть производеть производеть отдела охраны труда произведена и регогавизация произведена и регогавизать слабо правизация произведена и регогавизация произведения гота регогавизация произведения гота регогавать произведения гота регогавать произведения гота регогавать произведения гота регогавать произведения гота регога произведения гота регога произведения гота про

на гужтранепорт от 22 октября я перевозки зерна в железной допоевседатель нтвульского волост дается сулу ревтрибунала.

Рабочне для нопей. Губмом на заседанен 21 овтября пре седательством т. Смирнова мотрен вопрос о недостатке рабо беужления вопроса постановпроизвести, начиная не позднее стября, мобилизации на 6 меся-500 человев в оврестностях во-Радмус мобилизации и возраст билизуемых поручить определять военному т. Репину, предгубкомпредставителю

немными пунктами мобилизу назначены: Кемерово, Прокефье-Авжерка и Кольчусино Для развоелено просить управление дороги отправить на води 350 теплушев, из чесла пришедших в негодность.

Обмундирование врмии. При томском губсовнаруюм организо-ван чрезвычаеный орган для усилеия работ по производ тву валенов, аптей, выдлим овчин и приготовле-ия шуб. Совозшевное название этоогана—«Чеквалап». В состав чек-на входят представители: от губонархоза, рабирина, штаба округа, брека и чусоснабариа.

Скрана труда. На диях инспекцией труда произведено обследо-вание следующих предприятия г. Том-1) типография томского союза ративов, причем обнаружены вчительные дефекты помещения в сапитарно гигиеническом отношении, слабая вентиляция и выбовны на

vваретвенная колбасвая № 1 (6. Менго); 3) вовфентные фабрики 6. Заяв нова и Бронислава. В этих предприятиях также замечены векоторые недостатви вентиляции и убор-

Большие дефекты обнаружены в итральной распройно-заготорочной посадочно-потивочной мастерской кожа. Здесь помещение признаво пригодным для размещенного в ме пригодным для развещенного в вем количества рабочих, и губкежу предлежено подыскать другое поме-щение для размещения в вем поло-вины рабочих. Другая и ловиях мо-жет быть оставлена в прежием понению вентилянии, уборных и чистке

всего помещения.

мужно сокражить. В па- ОБЪЯВЛЕНИЯ. ривнахерганх города цевы за бритье Томское гобагенство "Цеттропечать два стрижку беругся чрезвычайно выкрие. Нужно выработать два паривагерив тавсу, так вак певы, назназеные ими за работу, превышают
умуч дневного заработка служащих
набочих в дра-три раза.

Зпизоотия. По данным завкомпитела дважение заразных н уахеров таксу, так как цевы, назна-земые ими за работу, превышают сумыу дневного заработка служащих

ся о стотующих пифрах: поваль-восправенем легкех крупн. рог. сармата по вомным делам а на 113 пунктах забодело 2956, 1769, убито 521; случаев забо-во проделение почто-те егранны томпало 1769, убито 521; случаев забово исполнение почто-гезегра
вования сапом на 14 пунктах —13
в них пало 6 в убито 6. Бешевств и
ва 5 пунктах заболело 4, пало 3
убито 1; сибирский язвой ка 2 пунктах заболело 8, пало 5. Яшуром на 13
пунктах заболело 330, пало 6. Рожей
приктах заболело 330, пало 6. Рожей
свиней на 57 пунктах иновь заболе
возник в 5-дисевный срег со дик й на 57 пунктах вновь загось повиняя сеть.
34, пале 747. Чумой свиней на уместномительных железных бочуватах заболело 478, нале 328. О неисправных железных бочуватах заболело 11, снабжения умен-пинта то ные 9. Чесоткой — пунктев 210, забе-867, пало 29. Плепро-превменией леле 867, пало 29. Плекро-пнерминича в неисполнении настриватов — Виновима в неисполнении настриватов 2, заболело 40, пало 8. Хенгра дур—пунктов 2, заболело в па-

В пользу прасмой армии. В редавцию поступило пожертвованно от дрежном оргдется суд реатрибунала председатель вузисцкого уменолеона в щеловекое политоро за проявленную калатность в разгильдва стао в отношения продсаботы.

За нелядуратное выпилневие парятолько встером, с 4 до 8 час., но и в утревние часы с 8 до 10 для затолько вечеров, с ч до о час., по а вятий по языкам и с 10 по 2 для специальных курсов и семинариев. Спечатия. В № 218 от 10 ок-

тября с. г. в заметке о пожертвовапоперечинского волостного съезда со-ветов напечатаво 5006 руб., нужно читать 5096 руб., в № 222 от 15 октября в заметке о пожертвованиях в польку западного фронта ил участников беспартийной юргинской конференции напезатано 3400 руб, нужно читать 3900 руб.

Пасьмо в реданцию.

Зачтубфарподом (подпись).

RANSWERSONDER & RASTORAL COBETCHON BRACTA.

IIPNKASSI:

Копия приназа № 408 ст 22

Копия приназа № 408 ст 22 октября 1920 г. За ухол со свужбы ранее установлен ного времени земленера 3 рязряла Сензиковского Николав Посифовича из основании постановления губревкома от 1 нюля 1920 г. зиключить в концентрационный загерь на семь суток. Пода, поди завтубаемоттелом В. Жилин. Верно секретарь (подимсь). Копия помизаа № 409 от 22

Верно секретарь (подпись).

Копия пликаза № 409 от 22

октября 1920 г.

Курьера Лесвикова Никодал за крайне небрежное отношение к волюженым на него обязани стам вообще и в частности за неслачу почты 21 октября, несмотра на сделанное ему презупреждение о срочности поручениего дела,

Веем плотаелам, секциям и учреждениям, жходящим в ведение томского горуейдо-го отичрабраза, представить в сметно-фи-найссвый п/стдел к 1 ноября для города и к 15 но бри для уелад все требова-тельные регомости на жаловачье и серх-урочные, очищенные расписками по всем суммая, полученым до 1 октября с. г. Впредь таковые представлять в недель-ный срок для город и 15-дненный для уелди, со дня полученые сумм, подлежа-ших к уплате по требовательным ведо-мостам.

мостям. За заведыя губнаробразом (подпись).

От томского отдела народной связи. № 24772.

Об оплате простых писем и почтовы карточек, отправляемых за г р а и и ц именно: письма по поти рус. и ка и по 2 рубля за едвинчную и по ч е руб, с оплаченным ответом, Заведывающий отлелом связи томекого губисполкома Рези Заведывающий подотделом В. Ком За заведывающий подотделом Родионов.

Выписка из приназа гарнизону города Томска.

26 октября 1920 г. М 161. т. Томск § 5. Комиунальный отлел представил инненерную дестанцию для оплать стета за отпущенные вобскач. в 1920 году электрическое оснешение и соду атакже за отнотку нечастот на общук стуму для 4 соо 000 побъей.

Подлинный подписал: начальник гарамаона губвоенком РЕПИ ... Верно: адъютант А. ВАСИ ЛЬЕВ.

От декана медицинского факультета томоного государетвенного университета.

Согласно положен я о всероссийских икурсах на замещение кафетр и долж

Срок подачи заявления до 1 января 1921 года. Д-кан мелицияского факультета Са-

CEFOARA SORATHA BLEBODYYO NO POROHOM.

п.б. 4 и 5 о приеме частных телеграмы стрироваться в З-хдвевный ср от отдельных граждан лишь в случаях референт. Р.а. 6 особой важности и срочности. — Сегозил, 28-го октября с. Четверто с. Различного рода учеком р. ч. п. наяничает общее

Ванедывающий подъотделом В. Кошко. Ванедывающий отделен. Ролионов

Обязательное постановление

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 68-а.
24 октября 1920 года.
На основании доподнения -§ 1 к пстанови-нию народи то комиссара пробильствии и высшего совята народого хозяйства отвердых ценах на проокты сельско хозяйственного произодства оч 4 выуста 1920 г с момента
вубликорвика вастоящего гостав влеим уставлянивногоя теслые Цены на

Натура



M3BELLEHMA.

НЗВЕЩЕНИЯ для очередного номера при-нимоются реданциой до 2 часов дня. По-ступившие воздисе в очередной немер`не

ПАРТИЙНЫЕ.

2 й вайком т. о р. к. с. м. объява-в вем чаенам б. 2 и 3 районов, что м. 28 октября, в 7час, вечера со-чтся общее соблание т.т., записав сел в ту или влую сектию Лика обя-вана (раб. кр. подитехнякум, 2-об-в, Райком.

профессиональные

СОБРАНИЯ, ЛЕКЦИИ и МИТИНГА

TEATPH, HOHLEPTH.

томский центральн. нлуб

БЕСПЛАТНЫЕ СПЕНТА ЗЛИ.

Четверг, 28-го октя ря, пьеса Л. Тол того "Власть тьмы". Питинца, 29-го октября, опера "Русал

Райнлуб эванопунита (ул. Розы Люнсембург, № 5).

36 Люновнојр.,
31 окт. кочцерт.
Начало ѝ 61/2 час. веч
— Тагарско- труппой в четверг, 2
октября, в театрь Музыкальной кумени
станится спектакал, булет представлен
убламатапра Ики Никат. кочел. в
а. и "Бер са втляк Хатун", ком дия в
а. и "Бер са втляк Хатун", ком дия в
а. вествии. Начало ровно в 7 ч. веч.

— В В Н Д В.

зипа (Веволопо-Енграфовская уд., напрядя к Томску).

— Согласно объявления в № 220 23/Х с. г в "Завмени Револоппи", районное остроляее биро праступ к разлаче земель по привидну "зе отдавте в верзую ечередь тем. комилая цели у не обрабатывая в кенциението разлачи, боро ресомент стакдавам 1-го района испол и стакдавам 1-го района испол и стакдавам 1-го района испол и применения по объявления по объявления

Редактор Г. П. Гоберман. Издатель: Томен. Губери. Рев. Комитет, и Томен. Губ. Комитет Р. Н. П. (больш.)

Печагано 8300 экземпляров.

Г. Томок. Нарадная чинография № 1.